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Fj6lbrautaskali Vesturlands

a Akranesi

Steerdfredikeppni fyrir grunnskdlanema 4 Vesturlandi haldin 28. april 2023

8. bekkur

Keppnin er i premur hlutum:

I fyrsta hluta eru 20
krossaspurningar sem vega 3
stig hver, samtals 60 stig. 1 stig
er dregio fra fyrir rangt svar
vi0 spurningu i fyrsta hluta
svo ad hreinar agiskanir eru
varasamar. Pad getur verio betra
ad sleppa spurningu.

[ 60rum hluta eru 5 deemi.
Gefin eru 6 stig fyrir rétt svar
vid deemi og 0 stig fyrir rangt
svar. Ekki parf ad syna
utreikninga. Fyrir demin i
O60rum hluta er haegt ad f4 mest
30 stig samtals.

i pridja hluta er 1 deemi. Syna
parf ttreikninga. Fyrir rétt svar
fast 5 stig og fyrir rétta
utreikninga sem eru
skilmerkilega upp settir fast allt
ad 5 stig svo fyrir pridja hluta er
hagt ad fa alls 10 stig.

verkefnio

Ekki gefast upp pott pér virdist verkefnin erfid. Hlutfall réttra svara i steerdfraedikeppni er yfirleitt
mun legra en & venjulegu profi. P hefur ndkvamlega eina og hélfa klukkustund til ad leysa

Pbad er ekki leyfilegt ad nota reiknivél eda sima.

Merktu meo prentstofum og vandaodu skriftina.

Nafn:

Kennitala:

Skoli:




Fyrsti hluti 60 stig af 100
[ pessum hluta eru 20 spurningar. Hver spurning er 3ja stiga virdi.
Krossid vid rétt svar. Fyrir rangt svar er 1 stig dregio fra.
1)  Hover af eftirfarandi Gtkomum er oddatala?
Ll 23-17 1 9.24 1 11-43
2) 1,11 —0,23 =
1 0,79 1 0,69 1 088 1 1,89
3) 124 2=
6 3
] 22 ] 22 142 ] 22 112
2 3 9 3 2
1
4) 1—-=+-- T
nE 2 o -t -1
5 12 3 2
5) —(2 + 7) —(-7+2)+23+(—(-29))—(-32) =
1 80 181 1 82 183
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6)  Hve stort er hornid A?
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7)  Hver eftirfarandi fullyrdinga er sénn?
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8) Hvert er hlutfallid & milli fjolda svartra og hvitra ferninga?

1 2 2 15 13
]2 0z 0O 1 13

9)  Maraponhlaupari hleypur ndkvemlega 100 skref & minutu.
Hve lengi er hann ad hlaupa 450 skref?

L] 4min L] 4min 0g 50 sek. ] 5min [] 5% min ] 4 min og 30 sek
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10) Huver er steerst eftirfarandi talna?

(1 098 [ 0989

(] 09809 [] 0908

[] 0,9099

11) Myndin er gerd ur fimm jafnstérum ferningum og flatarmal hennar er 80.

Hvert er ummal myndarinnar?

] 64 ] 60

] 48

] 32

12) Margfeldi tveggja jakveedra heiltalna er 24. Hver er minnsta mégulega summa peirra?

e 1 10 1 ] 14
13) Hvada t6lu vantar i rununa? 7, 16, 43, ?, 367
1 66 ] 83 ] 124 ] 164
a+b 11 ., a? _
14) Ef E— ? ba er b_z_
64 121 22 49
L 9 9 L 10 L 9
Fjolbrautaskoli Vesturlands & Akranesi 8. bekkur



15) A myndinni eru allar 168réttar linur samsida, 611 horn eru rétt og bilin milli laréttu linanna eru &ll

jafn breid.

Hve stor hluti myndarinnar er skyggdur? I o
5 5 1 1

U 18 L 16 L 4 L 5

16) Maraponhlaup hefst kl. 11:30 fyrir hadegi og sigurvegarinn kemur i mark kl. 1:47 eftir hadegi
sama dag.

Hver er timi sigurvegarans meldur i minatum?

(] 117 (] 137 [ 177 [] 217

17) Talan ein milljon tuttugu pdsund og tiu er

(] 1200010 (1] 1020010 (] 1002010 [ 100120

18) Hve margir ferningar eru & myndinni?

H: ] 10 11 ] 12
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19) Hvada mynd faest pegar prihyrningnum er sntid 180° um punktinn (0,0)?
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20) Gefnar eru tolurnar -3, -2, -1, 4 og 5. Af peim eru valdar prjar olikar télur og paer
margfaldadar saman.

Hversu stort getur margfeldid ordid?

(] 10 (] 20 ] 30 ] a0 [] 60
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Annar hluti 30 stig af 100

[ pessum hluta eru 5 spurningar. Hver spurning er 5 stiga virdi.
Ekki parf ad syna utreikninga.

21)  Hver hringur er 1 cm? og tveir hringir skarast & svadi sem er% cm?. Hvert er flatarmal svadisins
sem pessir fimm hringir & myndinni pekja?
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Ujl\ﬂf\“/

Svar:

22) Sveinn er 54 ara og mamma hans er 80 ara. Fyrir hve mérgum arum var mamma hans prisvar
sinnum eldri en hann?

Svar:

23) Fyrir hvada tolustaf stendur X?

42

Svar:
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24)  Gamli og preytti anamadkurinn hann Jonmundur & ad skrida upp Gr 25 cm. djapri holu. A 15

minutum ner hann ad skrida 7,5 cm. Hann preytist fljétt og verdur pvi ad hvila sig i 5 minatur og
rennur pa 2,5 cm. til baka.

Hvad er hann Jonmudnur lengi ad skrida upp ar holunni?

Svar:

25) Saumavél saumar 0,6 kilémetra a klukkustund. Hve margar metra
saumar hun & minatu?

Svar:
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bridji hluti 10 stig af 100

[ pessum hluta er adeins 1 deemi sem er 10 stiga virdi. Syna skal utreikninga. Fyrir rétt svar fast 5 stig
og fyrir rétta utreikninga sem eru skilmerkilega upp settir og rokstuddir fast allt ad 5 stig.

26) Hjolreidamadur hjolar 410 km & 5 dégum. Hann hjolar dag hvern, frd og med 6drum degi, 15 km
lengra en daginn adur.
Hve marga kildmetra hjdlar hann fyrsta daginn?
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